Croce Rossa Italiana Comitato di Perugia



DELIBERAZIONE N.03 DEL 02/03/2022

OGGETTO: ROTTAMAZIONE autoambulanza Fiat Ducato TARGA CRI A674B

Il giorno 02/03/2022 si è riunito il Consiglio Direttivo dell'Associazione della Croce Rossa Italiana di Perugia

CARICA	NOME	PRESENTE	FAVOREVOLE	CONTRARIO	ASTENUTO
PRESIDENTE	PATRIZIA	X	X		7.012.1010
	MORETTI	3.4			
VICE PRESIDENTE	ANTONIO PIRO	Х	X		
CONSIGLIERE	GIOVANNA BIFANI	X	Х		
CONSIGLIERE	DANIELE MIGLIORI	X	X		

IL CONSIGLIO DIRETTIVO

visto il Decreto Legislativo 28 settembre 2012, n.178 di riorganizzazione dell'Associazione della Croce Rossa Italiana a norma dell'articolo 2 della legge 4 novembre 2010, n.183;

visto l'atto costitutivo e lo Statuto dell' Associazione della Croce Rossa Italiana repertorio n.3132 raccolta n.2134 del 29 settembre 2015, registrato a Roma con numero 50 in data 04 gennaio 2016;

visto l'Atto di deposito dello Statuto della Croce Rossa Italiana-Comitato di Perugia del 28/10/2019 repertorio n.40758 raccolta n.26976;

accertato che l'autoambulanza Fiat Ducato targa CRI A674B risulta obsoleta e non più consona all'utilizzo;

all'unanimità dei presenti aventi diritto al voto,

DELIBERA

- di procedere alla rottamazione dell'autoambulanza Fiat Ducato targa CRI A674B ed alla radiazione dal registro automobilistico CRI, previa ricognizione regionale di eventuali richieste da parte di comitati CRI;
- di trasmettere il presente provvedimento ai superiori Organi C.R.I. per il seguito competenza;
- di pubblicare il presente provvedimento presso l'albo del Comitato.

LA PRESIDENTE Patrizia Moretti